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チェック項目 ご意見

①
子どもの活動等のスペースが十分に確保
されているか

充分だと感
じる  21

充分ではない
が支障はない
と感じる 2

狭くて危険
だと感じる

日や時間に
よって狭く
感じる 1

一人あたり４㎡　指定基準は満たしている

② 職員の配置数は適切であるか
充分だと感
じる 22

不十分だと
感じる

子ども１０人に常勤２＋加配１の基準は満たしている

③
障害を持つ子どもへの職員の知識や対応
は適切であるか

多くのス
タッフが適
切 24

一部のスタッ
フは適切

多くのス
タッフが知
識等不足

よくわから
ない

気になる点はどういうところですか？

④
事業所の設備等は、スロープや手すりの
設置などバリアフリー化の配慮が適切に
なされているか 未回答１

充分だと感
じる 14

不足もあるが
支障はないと
感じる 9

不十分だと
感じる

よくわから
ない

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が理解さ
れた個別支援計画が作成されているか

されている
24

ニーズや課
題がずれて
いると感じ
る

日が浅いの
でよくわか

らない

年度初めに配布して目標の確認をしてもらいました。ケース会議で評
価もしています。後期の面談の際に保護者とも共有させてもらいま
す。

⑥
活動プログラムは、子どもの興味関心や
放課後（長期休暇）に相応しい内容にな
るよう工夫されているか

されている
24

されていな
い

してほしい活動は？してもらって嬉しい活動とか。どんなところで
もっと工夫できると思いますか？

⑦
地域の中で活動したり、障害のない子ど
もと一緒の活動や場の共有をしたりする
機会があるか 未回答１

されている
17

されていない
が特に望んで
いない 4

されていな
い 2

⑧
支援の内容、利用者負担等について丁寧
な説明がなされたか 未回答１

されている
22

されていない
が特に困らな

い 1

されていな
くて支障が

ある

⑨
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合
い、子どもの発達の状況や課題について
共通理解ができているか

できている
24

できていない
が支障はない
と感じる

できていな
いので支障
を感じる

日が浅いの
でよくわか

らない

⑩
面談では一方的な説明だけでなく、保護
者の願いへの傾聴や十分なやりとりがさ
れているか

できている
24

できていない
が支障はない
と感じる

出来ていな
いので支障
を感じる

日が浅いの
でよくわか

らない

相談支援を順次。年度内に個別支援計画の面談を全員とさせていただ
く予定です。

⑪
父母の会の活動の支援や、保護者会等の
開催等により保護者同士の連携が支援さ
れているか

支援されて
いる 24

支援されて
いない

日が浅いの
でよくわか

らない

⑫
子どもや保護者からの苦情について、窓
口を周知・説明し、苦情があった場合に
迅速かつ適切に対応しているか

周知されて
いて、支障
はない 24

周知されてい
るが対応等に
問題がある

周知されて
いないが支
障はない

周知されて
おらず、対
応等でも支
障がある

重要事項説明書に載せてありますが、溜めずに何かあったら職員をつ
かまえて伝えていただけると。何か要望等と伝えた時の対応について
はどうですか？

⑬
外国籍やコミュニケーションに配慮が必
要な保護者に対して情報伝達のための配
慮がなされているか 未回答2

配慮されて
いて（自分
は）支障は
ない 22

配慮されてい
るが、困る場
面がある

配慮されて
ないが、支
障はない

配慮されて
おらず、支
障がある

⑭

定期的に会報やホームページ等で、活動
概要や行事予定、連絡体制等の情報や業
務に関する自己評価の結果を子どもや保
護者に対して発信しているか

こぴあワー
ルドやホー
ムページ、
予定表など
で把握して
いる　24

認識できて
おらず、困
る場面があ

る

⑮ 個人情報に十分注意しているか
注意されて
いると感じ

る 24

引っ掛かる点
もあるが支障

はない

注意されて
いないと感

じる

日が浅いの
でよくわか

らない

どんな時に注意や配慮が足りないと感じますか？

⑯
緊急時対応マニュアル等のマニュアルを
策定し、保護者に必要な情報が周知・説
明されているか

されている
24

されていない
が特に困らな

い

されていな
くて支障が

ある

保育のしおりに載せていますが、不安なことなどあります
か？

⑰
非常災害の発生に備え、定期的に避難、
救出、その他必要な訓練が行われている
か

されている
24

されていない
が特に困らな

い

されていな
く不安があ

る

6月に実施。後期も行う予定です。

⑱ 子どもは通所を楽しみにしているか

多くの日楽
しみにして
いる（と感
じる）22

多くの日嫌
がっている
（と感じ
る）1

気持ちを出
さないので
分からない

1

⑲ 事業所の支援に満足しているか
満足してい

る 24
満足してい

ない

日が浅いの
でよくわか

らない

満
足
度

コロナの流行がどうなるかも見つつ、できるところから緩和していく取り組みをしていっているので、まだ思うとおりに行かないことも。 ご自身の意見や
印象に近い回答に〇をつけて出してみてください。改善していくため、気になる点など「ご意見」欄にもぜひ意見の記入をお願いします。

少しずつコロナと付き合いつつ、宿泊やこぴあまつりなど「次」を考えることをしています。今の状況で気になることや、普段こぴあに感じていること、こ
れからの「ねがい」などぜひ記述をお願いします。

保護者等向け　　放課後等デイサービス評価表　　　職員は見ずに保護者理事が集計するので、
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　率直にご意見をお寄せください。

環
境
・
体
制
整
備

適
切
な
支
援
の
提
供

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
等
の
対
応


